
dal 1973

Buone Feste





Una prestigiosa selezione della migliore produzione vinicola mondiale:
Italia, Spagna, Portogallo, Francia, Sud Africa, Cile, Australia, Nuova Zelanda.

Vini, Champagne, Cava e Distillati scelti per voi dalla Boldrini, alcuni già conosciuti ed apprezzati,
altri delle vere e proprie scoperte, veri tesori per il palato che oggi abbiamo il piacere di presentarvi

nelle eleganti e tradizionali confezioni in legno o in cesti regalo impreziositi da prelibatezze
della gastronomia internazionale.

Tutto ciò per augurarvi, e perchè possiate augurare nel migliore dei modi, anche quest’anno

Buone Feste e Felice Anno Nuovo!

dal 1973



Henri Abelé
FRANCIA
Champagne Brut 
Cuvée: Pinot Meunier - Pinot Noir - Chardonnay
cl. 75 - Cod. 01991 - Euro 29,00
Magnum  cl. 150 Cod. 01988 - Euro 59,90
Jeroboam  cl. 300 Cod. 01987 - Euro 195,00

Henri Abelé
FRANCIA
Champagne Le Sourire de Reims
Cuvée Prestige: Chardonnay de Mesnil - Cramant - Vertus
Chouilly - Trépail - Oger - Pinot Noir de Verzenay
Louvois - Ludes.
cl. 75 - Cod. 01995 - Euro 109,90

Henri Abelé
l’elite dello Champagne 

dal 1757

Valutato 
90/100 punti

da Wine Spectator



Henri Abelé
FRANCIA
Champagne Rosé
Cuvée: Pinot Meunier - Pinot Noir
cl. 75 - Cod. 01998 - Euro 39,95

Henri Abelé
FRANCIA
Champagne Le Sourire de Reims Rosé
Cuvée Prestige: Pinot Noir de Riceys
cl. 75 - Cod. 01994 - Euro 127,60

Henri Abelé
FRANCIA
Champagne Soirées Parisiennes
Cuvée: Chardonnay - Pinot Noir - Pinot Meunier
cl. 75 - Cod. 01993 - Euro 54,50

Henri Abelé
FRANCIA
Champagne Blanc de Blancs Millésimé
Cuvée: Chardonnay
cl. 75 - Cod. 01996 - Euro 92,60



Castellblanch
SPAGNA
Cava (Metodo Classico)
Brut Zero Reserva
Vitigni: Parellada - Macabeo - Xarel.lo
cl. 75 - Cod. 01003 - Euro 10,37

Castellblanch
SPAGNA
Cava (Metodo Classico)
“Gran Castell” Brut Zero Reserva
Vitigni: Parellada - Macabeo - Xarel.lo
cl. 75 - Cod. 01035 - Euro 16,32

Castellblanch
SPAGNA
Cava (Metodo Classico)
Gold
Vitigni: Parellada - Macabeo - Xarel.lo
cl. 75 - Cod. 33004 - Euro 8,49

Castellblanch
SPAGNA
Cava (Metodo Classico)
Extra Brut
Vitigni: Parellada - Macabeo - Xarel.lo
cl. 75 - Cod. 03031 - Euro 8,02

Castellblanch
SPAGNA
Cava (Metodo Classico) “Brut Zero” Reserva
Vitigni: Parellada - Macabeo - Xarel.lo
cl. 75 - Cod. 03008 - Euro 10,62

Castellblanch
prestigiosoCava

in ampio assortimento



Castellblanch
SPAGNA
2 Cava (Metodo Classico) Topazio
Vitigni: Parellada - Macabeo - Xarel.lo
cl. 75 - Cod. 03033 - Euro 15,54

Castellblanch
SPAGNA
2 Cava (Metodo Classico) Gold
Vitigni: Parellada - Macabeo - Xarel.lo
cl. 75 - Cod. 03009 - Euro 16,20

Castellblanch - Torres
SPAGNA
Cava (Metodo Classico) Topazio
Vitigni: Parellada - Macabeo - Xarel.lo
Brandy “Torres 10” Gran Reserva
Vitigni: Parellada - Macabeo - Xarel.lo
cl. 75 - Cod. 03030 - Euro 20,48

Castellblanch
SPAGNA
2 Cava (Metodo Classico)
Brut Zero Reserva
Vitigni: Parellada - Macabeo - Xarel.lo
cl. 75 - Cod. 03011 - Euro 21,14



Torres
SPAGNA
Brandy Miguel Torres 20
Vitigni: Parellada - Ugni Blanc
cl. 70 - Cod. 01434 - Euro 25,24

Torres
SPAGNA
Torres 10 Gran Reserva
Vitigni: Xarel.lo - Macabeo - Parellada
cl. 70 - Cod. 01432 - Euro 10,88

Casa Tait
ITALIA - Trentino
Grappa Riserva Invecchiata
Vitigni: Teroldego - Pinot Bianco
Müller Thurgau
cl. 70 - Cod. 04079 - Euro 20,19

Torres 
SPAGNA
Brandy Jaime I
in elegante “Bottiglia Gaudi”
Vitigni: Parellada - Folle Blanche
cl. 70 - Cod. 01461 - Euro 63,18

Migliore
Brandy del mondo
all’International

Wine & Spirit
Competition

Grappa
distillata
6 volte

Brandy Torres
riservato a veri 
intenditori



Aliança 
PORTOGALLO
Aguardente Antiqua V.S.O.P.
Distillato di vino
cl. 70 - Cod. 01684 - Euro 14,08

Presidential
PORTOGALLO
Presidential Porto 10 anni
in Decanter
cl. 75 - Cod. 01619 - Euro 32,33

Presidential
PORTOGALLO
Cofanetto in legno “100 Anni”
Presidential Porto 10 anni
Presidential Porto 20 anni
Presidential Porto 20 anni
Presidential Porto 40 anni
cl. 37,5 - Cod. 01618 - Euro 103,09

Torres
SPAGNA
Brandy Honorable
in preziosa bottiglia di cristallo
racchiuso in un elegante astuccio di velluto
Vitigni: Parellada - Ugni Blanc
cl. 70 - Cod. 01436 - Euro 185,69



Presidential
PORTOGALLO
Porto Ruby
Porto White
cl. 75 - Cod. 03513 - Euro 19,73

Aliança - Presidential
PORTOGALLO
Vino rosé Casal Mendes Aliança
Porto Ruby Presidential
cl. 75 - Cod. 03549 - Euro 15,92

Presidential
PORTOGALLO
Porto Ruby
Porto White
Porto Tawny
cl. 75 - Cod. 03514 - Euro 27,14

Porto Presidential
il gigante della qualità

in Portogallo



Aliança - Presidential
PORTOGALLO
Vino rosé Casal Mendes Aliança
Vino bianco Casal Mendes Aliança
Porto Ruby Presidential
cl. 75 - Cod. 03547 - Euro 20,43

Aliança - Presidential
PORTOGALLO
Porto Ruby Presidential
Porto White Presidential
Porto Tawny Presidential
Vino bianco Casal Mendes Aliança
Vino rosé Casal Mendes Aliança
cl. 75 - Cod. 03550 - Euro 36,94

Aliança
PORTOGALLO
2 Vini rosé Casal Mendes
Vino bianco Casal Mendes
cl. 75 - Cod. 03508 - Euro 16,35



Torres
SPAGNA
Astuccio 2 Vini rossi “Celeste”
Doc Ribera del Duero
Vitigni: Tempranillo
cl. 75 - Cod. 01532 - Euro 27,45

Torres
SPAGNA
Cassetta x 3 Vini Tradizionali
Vino doc rosso Sangre de Toro
Vitigni: Garnacha - Cariñena
Vino doc rosso Coronas
Vitigni: Cabernet Sauvignon - Tempranillo
Vino doc bianco Viña Sol
Vitigni: Parellada
cl. 75 - Cod. 03558 - Euro 23,43

Torres
SPAGNA
Cassetta Grand Cru
Vino doc rosso Mas La PLana
(90 punti su Wine Spectator)
Vitigni: Cabernet Sauvignon
Vino doc bianco Fransola
Vitigni: Sauvignon Blanc - Parellada
Vino doc rosso Mas Borràs
Vitigni: Pinot Noir 
cl. 75 - Cod. 03535 - Euro 65,59

Valutato 
90/100 punti

da Wine 
Spectator

Mas la Plana
Valutato 

90/100 punti 
da Wine 

Spectator

Torres il più quotato 
e premiato vino spagnolo 

al mondo



Torres
SPAGNA
Cassetta Gran Degustazione
Vino doc rosso Gran Sangre de Toro
Vitigni: Garnacha - Cariñena
Vino doc bianco Gran Viña Sol
Vitigni: Chardonnay - Parellada
4 Calici da degustazione
cl. 75 - Cod. 03536 - Euro 27,50

Torres
SPAGNA
Cassetta x 4 Vini Tradizionali
2 Vini doc rosso Sangre de Toro
Vitigni: Garnacha - Cariñena
2 Vini doc bianco Viña Sol
Vitigni: Parellada
cl. 75 - Cod. 03520 - Euro 28,70

Torres
SPAGNA
Cassetta Grandi Riserve
Vino doc rosso Grans Muralles
(Medaglia d’Oro International Wine Challenge
Vitigni: Monastrell - Garnacha - Garrò - Samsò - Cariñena
Vino doc bianco Gran Viña Sol
Vitigni: Chardonnay - Parellada
Vino doc rosso Gran Sangre de Toro
Vitigni: Garnacha - Cariñena
Vino doc bianco Viña Esmeralda
Vitigni: Moscatel - Gewürztraminer
cl. 75 - Cod. 03555 - Euro 90,65

Gran Muralles
Medaglia d’Oro
all’International
Wine Challenge

Torres il più quotato 
e premiato vino spagnolo 

al mondo



JeanLeon
SPAGNA
Cassetta Hollywood
2 Vini doc rossi Terrasola Syrah
Vitigni: Syrah - Cariñena
Vino doc bianco Terrasola Chardonnay
Vitigni: Chardonnay - Garnacha Bianca
cl. 75 - Cod. 03554 - Euro 40,90

Berberana
SPAGNA
Cassetta Rioja Reserva
2 Vini doc rossi D’Avalos
Vitigni: Tempranillo
2 Vini doc rossi Viña Alarde Reserva
Vitigni: Tempranillo - Garnacha
cl. 75 - Cod. 03528 - Euro 39,00 Berberana

SPAGNA
Cassetta Castilla
4 Vini doc rossi Dragón
Vitigni: Tempranillo
2 Vini doc bianchi Cosecha
cl. 75 - Cod. 03527 - Euro 23,25



Yvon Mau
FRANCIA
2 Vini doc bordeaux Premius Rosso
Vitigni: Merlot - Cabernet Sauvignon - Cabernet Franc
2 Vini doc bordeaux Premius Bianco
Vitigni: Sauvignon - Semillon - Muscadelle
cl. 75 - Cod. 03711 - Euro 32,10

Pierre Jean
FRANCIA
2 Vini VDP bianchi Colombard Chardonnay
Vitigni: Colombard - Chardonnay
2 Vini VDP rossi Cabernet Sauvignon
Vitigni: Cabernet Sauvignon
cl. 75 - Cod. 03721 - Euro 20,19

Pregiati Vini dall’Europa
FRANCIA
Vino doc bordeaux Cellier Yvecourt Bianco - Yvon Mau
Vitigni: Sauvignon Blanc
SPAGNA
Vino doc rosso Sangre de Toro - Torres
Vitigni: Garnacha - Cariñena
PORTOGALLO
Vino doc rosso Foral Douro Reserva - Aliança
Vitigni: Tinta Roriz - Touriga Nacional - Tinto Cao.
cl. 75 - Cod. 03710 - Euro 22,50



Chateaux Grand Cru
FRANCIA
Chateau Preuillac Cru Bourgeois (Médoc)
(Medaglia d’Oro Concorso Mondiale di Bruxelles)
Vitigni: Cabernet Sauvignon - Merlot - Cabernet Franc
Chateau Monte Christo Grand Cru (Saint-Emilion)
Vitigni: Merlot - Cabernet Franc
Chateau D’Arsac Cru Bourgeois (Margaux)
Vitigni: Cabernet Sauvignon - Merlot
cl. 75 - Cod. 03723 - Euro 65,30

Grandi Chateaux
FRANCIA
2 Chateaux Haute Brande (Médoc)
Vitigni: Merlot - Cabernet Sauvignon - Cabernet Franc
Chateau Picoron (Côtes de Castillon)
(Medaglia d’Oro Concorso Grandi vini di Francia)
Vitigni: Merlot - Cabernet Sauvignon
cl. 75 - Cod. 03725 - Euro 26,15

Miguel Torres
CILE
Cassetta Curicò
Vino doc San Medín Rosso
Vitigni: Cabernet Sauvignon
Vino doc San Medín Rosado
Vitigni: Cabernet Sauvignon
Vino doc San Medín Bianco
Vitigni: Cabernet Blanc
cl. 75 - Cod. 03542 - Euro 21,45

Chateau 
Picoron

Medaglia d’Oro
al Concorso 
Grandi Vini 
di Francia

Chateau 
Preuillac

Medaglia d’Oro
al Concorso 

Mondiale  
di Bruxelles



Miguel Torres
CILE
Cassetta Reserva
Vino doc rosso Santa Digna Reserva
Vitigni: Cabernet Sauvignon
Vino doc bianco Cordillera Chardonnay
Vitigni: Chardonnay
Vino doc bianco Santa Digna Seleccion
Vitigni: Sauvignon Blanc
cl. 75 - Cod. 03530 - Euro 29,30

Monty’s Hill
AUSTRALIA
2 Vini doc rossi Shiraz-Cabernet Sauvignon
Vitigni: Shiraz - Cabernet Sauvignon
Vino doc bianco Chardonnay
Vitigni: Chardonnay
cl. 75 - Cod. 03716 - Euro 20,05

Vini Dal Nuovo Mondo
CILE
Vino doc rosso Santa Digna Reserva - Miguel Torres
Vitigni: Cabernet Sauvignon
NUOVA ZELANDA
Vino doc bianco Marlborough Sauvignon Blanc - Babich
Vitigni: Sauvignon Blanc
AUSTRALIA
Vino doc rosso Shiraz-Cabernet Sauvignon - Monty’s Hill
Vitigni: Shiraz - Cabernet Sauvignon
cl. 75 - Cod. 03714 - Euro 30,15

Babich
NUOVA ZELANDA
Vino doc rosso
Hawke’s Bay Cabernet Merlot
Vitigni: Cabernet Sauvignon - Merlot
Vino doc bianco
Marlborough Sauvignon Blanc
Vitigni: Sauvignon Blanc
Vino doc rosso
Winemakers Reserve Syrah
Vitigni: Syrah
cl. 75 - Cod. 03713 - Euro 40,95



Vini Dal Nuovo Mondo
CILE
2 Vini doc rossi Santa Digna Reserva - Miguel Torres
Vitigni: Cabernet Sauvignon
AUSTRALIA
2 Vini doc rossi Shiraz-Cabernet Sauvignon - Monty’s Hill
Vitigni: Shiraz - Cabernet Sauvignon
NUOVA ZELANDA
2 Vini doc bianchi Marlborough Sauvignon Blanc - Babich
Vitigni: Sauvignon Blanc
cl. 75 - Cod. 03715 - Euro 54,70

Darling Cellars
SUD AFRICA
2 Vini doc
Flamingo Bay Rosso
Vitigni: Cinsaut - Cabernet Sauvignon
Vino doc
Flamingo Bay Bianco
Vitigni: Chenin - Sauvignon Blanc
cl. 75 - Cod. 03726 - Euro 25,60

Trapiche
ARGENTINA
Vino doc rosso Astica Tempranillo
Vitigni: Tempranillo
Vino doc rosso Shiraz
Vitigni: Shiraz
Vino doc bianco Chardonnay
Vitigni: Chardonnay
Vino doc rosso Malbec
Vitigni: Malbec
Vino doc rosso Cabernet Sauvignon
Vitigni: Cabernet Sauvignon
Vino doc rosso Astica Merlot Malbec
Vitigni: Merlot - Malbec
cl. 75 - Cod. 03727 - Euro 39,50



Casa Tait
ITALIA - Trentino
2 Vini doc bianchi
Vitigni: Gewürztraminer Aromatico
2 Vini doc rossi
Vitigni: Teroldego Rotaliano
Vino doc bianco
Vitigni: Müller Thurgau
Vino doc bianco
Vitigni: Pinot Grigio
cl. 75 - Cod. 03804 - Euro 54,00

Vini Italiani
Vino doc Montepulciano d’Abruzzo - Torre Raone
Vino doc Falanghina - Cantine Fortore
Vino doc Primitivo - Poderi del Principe
cl. 75 - Cod. 03805 - Euro 18,95

Vini Italiani
2 Vini doc Chianti Classico - Tenuta di Capraia
2 Vini doc Pecorino - Torre Raone
2 Vini doc Brunello di Montalcino - Tenuta la Torraccia
cl. 75 - Cod. 03806 - Euro 85,00

Il contenuto
di queste cassette

è personalizzabile su
richiesta del cliente



Cesto “ Elisir”
Cesto d’arredo in vimini con manici in legno

- Cava (Metodo Classico) “Gold” - Castellblanch - cl. 75
- Vino doc Montepulciano d’Abruzzo - Torre Raone - cl. 75
- Vino doc Primitivo - Poderi del Principe - cl. 75
- Vino doc Falanghina - Cantine Fortore - cl. 75
- Olio Aromatizzato al Peperoncino  - cl. 25 - Cooperativa Agricola Fortore
- Astuccio Torrone spagnolo alle mandorle tostate - gr. 150 - El Almendro
Cod. 08771 - Euro 42,50

Cesto “ Gran Cadeau”
Cesto d’arredo in vimini con manici in legno

- Cava (Metodo Classico) “Grand Cremant” - cl. 75 - Castellblanch
- Vino doc rosso “Bordeaux Supérieur” - Pierre Jean - cl. 75
- Liquore Limoncino Zitrone a base di grappa e limone - cl. 70 - Casa Tait
- Scatola di squisiti biscotti “Danish Legend” - 26% di burro - gr. 454 - Kelsen
- Finissima torta di torrone spagnolo con mandorle intere (60%)

“Torta Imperial” - gr. 200 - El Almendro
- Pregiate olive nere spagnole snocciolate - gr. 300 - La Española
Cod. 08772 - Euro 32,61



Cesto “ Gourmet”
Cesto d’arredo in vimini con manici in legno

- Cava (Metodo Classico) “By Night” Rosato - cl. 75 - Castellblanch
- Vino doc rosso “Sangre de Toro” - cl. 75 - Torres
- Vino doc Alsazia “Gewürztraminer Réserve Particulière” - cl. 75 - Pierre Sparr
- Porto “Ruby” - cl. 75 - Presidential
- Raffinato panettone di alta pasticceria incartato a mano - kg. 1 - G. Cova
- Pregiate olive spagnole ripiene di peperone “Piquillo” - gr. 300 - La Española
- Astuccio torrone spagnolo al cioccolato e mandorle - gr. 200 - El Almendro
- Confezione di pregiato Jamón (prosciutto) Ibérico de Bellota - gr. 100 - Julián Martín
Cod. 08773 - Euro 78,50

Cesto “ Dolce Natale”
Cesto d’arredo in vimini con manici in legno

- Cava (Metodo Classico) “By Night” Brut - cl. 75 - Castellblanch
- Grappa Alta Selezione (distillata sei volte) - cl. 70 - Casa Tait
- Olio Extravergine d’Oliva “Terrae Maioris” - cl. 75 - Cooperativa Agricola Fortore
- Pregiate olive spagnole ripiene di acciughe - gr. 300 - La Española
- Deliziose castagne intere allo sciroppo aromatizzato alla vaniglia

senza conservanti - gr. 500 - Cuevas
- Raffinato panettone di alta pasticceria incartato a mano - kg. 1 - G. Cova
- Finissima torta di torrone spagnolo con mandorle intere (60%)

“Torta Imperial” - gr. 200 - El Almendro
- Squisito tonno spagnolo “Bonito del Norte” all’olio d’oliva - gr. 112 - Albo
Cod. 08774 - Euro 60,29



Bauletto “ Gran Galà”
Elegante bauletto in vimini con fodera in cotone

- Cava (Metodo Classico) “Brut Zero” Reserva - cl. 75 - Castellblanch
- Vino rosso doc Ribera del Duero “Celeste” - cl. 75 - Torres

(90 punti su Wine Spectator)
- Chateau Preuillac Cru Bourgeois (Médoc) - cl. 75
- Vino doc bianco “Cordillera” - cl. 75 - Miguel Torres
- Vino da dessert “Moscatel Oro” - cl. 50 - Torres
- Olio Extravergine d’oliva “Terrae Maioris” - cl. 75

Cooperativa Agricola Fortore
- Pregiate olive spagnole ripiene di salmone - gr. 300 - La Española
- Deliziose castagne intere allo sciroppo aromatizzato alla vaniglia

senza conservanti - gr. 500 - Cuevas
- Astuccio Torrone spagnolo alle mandorle - gr. 150 - El Almendro
- Caviale Mujjol Shikràn (uova di muggine e aringa)

gr. 55 - Eurocaviar
- Raffinato panettone di alta pasticceria incartato a mano

kg. 1 - G. Cova
Cod. 08775 - Euro 118,59

Vino Celeste
valutato

90/100 punti da 
Wine Spectator



Bauletto “ Imperiale”
Elegante bauletto in vimini con fodera in cotone
- Champagne Rosé - cl. 75 - Henri Abelé
- Vino rosso “Salmos” - cl. 75 - Torres

Doc Priorat: prestigiosa zona della Spagna 
con la particolare coltivazione a terrazza
(92 punti su Wine Spectator)

- Vino doc rosso “Brunello di Montalcino”
cl. 75 - Tenuta la Torraccia

- Vino doc bianco “Marlborough
Sauvignon Blanc Reserve” - cl. 75 - Babich
(90 punti su Wine Spectator)

- Grappa Riserva Invecchiata (distillata sei volte)
cl. 70 - Casa Tait

- Olio Extravergine da olive pregiate “Arbequina” 
(acidità inferiore al 2%) - cl. 50 - Torres

- Caviale Mujjol Shikràn (uova di muggine e aringa)
gr. 55 - Eurocaviar

- Astuccio torrone spagnolo al cioccolato e mandorle
gr. 200 - El Almendro

- Astuccio torrone spagnolo caramellato alle mandorle e sesamo
gr. 150 - El Almendro

- Squisito tonno spagnolo “Bonito del Norte” all’olio d’oliva 
gr. 112 - Albo

- Sardine spagnole in salsa piccante - gr. 120 - Albo
- Pregiate olive spagnole ripiene di Tonno

gr. 300 - La Española
- Confezione “Selección Gourmet” - Julían Martín:

Jamón (prosciutto) Ibérico de Bellota gr. 100
Caña de Lomo (lonza) Ibérico de Bellota gr. 100
Chorizo (salame piccante) Ibérico de Bellota gr. 100
Salchichón (salame) Ibérico de Bellota gr. 100

Cod. 08776 - Euro 221,00

Vino Salmos
valutato

92/100 punti da 
Wine Spectator

Vino Babich
valutato

90/100 punti da 
Wine Spectator



BOLDRINI import-export s.r.l.
Via Portuense, 1555 - Commercity (P40-P41) - 00148 Roma -  Tel. 06.9110022 - Fax 06.65001791

boldrini@boldrini.it - www.boldrini.it

dal 1973


